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A feladatok megoldasahoz papir, irdszer, szamol6gép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkdz hasznalata tiltott. A
megoldasra fordithato id6: 90 perc. Az osztalyozas a kovetkez6 ponthatarok szerint torténik:

0-9 pont elégtelen (1)

10-12 pont elégséges (2)

13-15 pont kOzepes (3)

16-19 pont J0 (4)

20-24 pont jeles (5)

Kérjuk, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldisra szint hely nem

:erlegendﬁ, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhato, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megold4sanal
jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

18 i{ja *ff:::l egy félvez?té dioda elméleti is=f(ug) egyenletét! Ez alapjan rajzolja fel a félvezeté didda

elméleti és valosagos jelleggdrbéjét mind a vezetd irany, mind a zar6 irdnyu fesziiltség tartomanyban!

;S:m;rtesse az eltéréseket és magyardzza roviden az eltérések okait! Mire hasznédlhatok a VARICAP
10dak?




2. Egy 3F1U3U vezérelt aramiranyitd Rq, Ld !;erh_elést taplal. Us =230V, Rg=10€2, Ls=oo, a-:39u, &501{1
A halozat és a félvezeto elemek idealisak. Rajzolja fel a kapgsolést: Allandosult allapotra rajzolja fela
halozati fesziltségeket, valamint az ug(t), ta(t), imi(t), ima(t), ims(t) idoftiggveényeket! Hatdrozza meg az
Ug, Ig Imniav, Im2av, Imsav kozépértékeket és az I'mnirms, Imarms, Inarms effektiv értékeket!

3. Hatérozza meg a félvezetd didda bekapcsolt allapoth veszteségi teljesitményének a kozeépérteket, haa
dioda nyité iranyu jelleggorbéjét Urg kiiszobfesziiltséggel és rp meredekségii jelleggérbe szakasszal &
kozelitjiik! Szamitsa ki a bekapesolt allapoti veszteségi teljesitmény kozépértékét, ha a diédan 10A-es

amplitudoju, 50%-os kitoltési tényezojl négyszogletes hullaimformaji dram folyik €s Uro=0.7Vés ’é
rp=0.012Q)!
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4. Frésaramu vezeteket 'e's egy jelvezetéket kozos kabelcsatornaba helyeztek. Az erdsaramu vezeték
f51dhoz képest I’Eszﬁl}seg& LkHz-es 500V amplitudéjn negyszogjel lus-os fel- és lefutssi idovel, vezetett
qrama 100A kozépertekre Szuperponalt 50A-es (cstcstél-csiicsi g) 1kHz-es haromszogjel. A jelforras
kimend ellendllasa 100 Ohm, a jelforras terhelése nagyimpedancias, a jelforras referencia null4ja foldelt.
A jelforras terhelésén 100mV-os amplitudoja 1kHz-es frekvenciaval 1smétlédo pozitiv, ill. negativ, tiiske

jellegt zavarfesziltseget mériink. Milyen csatol4s van az erdsirami- és a jelvezeték kozott (szamszertien
is)? Hogyan védekezzink ellene?

5. Az dbra szerinti elrendezésben egy Ug=20V-0s zajmentes fesziiltségforrasra egy R=10kQ2-o0s zajos
ellenallas és egy 10V-os zenerdiéda kapcsolodik sorosan. Milyen tipust zajok keletkeznek? Az

ellenallassal sorba kapcsolt 6sszevont helyettesito keskenysavu zajfesziiltség 14V /~/ Hz . Mekkora lesz

az Uzpnvs szélessava zajfesziiltség a stabilizator kimenetén, ha a diddaval parhuzamosan kapt_:snlt
kondenzatorral a zaj fels6 hatarfrekvencidjat 1kHz-re korlatoztuk és az adott munkapontban a dioda
differencialis ellenallasa 100 Q7




